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Egy szemeszter Bielefeldben 

Bielefeld nagyon sok élményt tartogat azoknak, akik nyitottak, szeretik a pörgést, de 

ugyanakkor néha nyugalomra is vágynak. Mintegy közel 350.000 fős lakossággal ugyan nem 

számít túl nagyvárosnak Németországban, de megtalálható minden itt, amit az ember szeretne. 
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Praktikus információk 

Utazás Magyarországról 

A budapesti repülőtérről körülbelül 1,5 óra a Wizz Air járatával Dortmundba az út, ahonnan 

tovább egy 2 óra hosszáig tartó vonatúttal (közvetlen és közvetett járatokkal egyaránt) 

eljuthatunk Bielefeldbe. A Wizz Airnek nincsen sajnos közvetlen járata Bielefeldbe, de az árat 

tekintve körülbelül 10.000 és 15.000 Ft közé lehet saccolni poggyásszal együtt Dortmundba. 

 

 

 

Utazás a környéken 

A Bielefeldi egyetemre (Universität Bielefeld) történő bejelentkezéskor kell fizetni egy 

úgynevezett szemeszterhez hozzájáruló összeget, ez kötelező, de tartalmazza a bérletet is. Ezzel 

a bérlettel egész Észak-Rajna Vesztfália tartományban ingyen tudsz utazni minden 

tömegközlekedési eszközön. Valamint, ha szeptemberben utazol, akkor még itt 

Németországban nem kezdődik a félév, majd csak októberben, a szemeszterbérleted is akkortól 

érvényes, de egy úgynevezett 7 napos jegyet tudsz venni addig és aztán vissza tudod igényelni 

később ennek az árát. 

 

Szállás 

Több kollégiuma is van az egyetemnek, de a 

központi rész, ami az egyetemtől is 3 perc sétára 

van körülbelül, mondhatni a szomszédban, az a 

kollégium az Universitätsstraße-n található. Ide 

szokott általában összegyűlni a többi ERASMUS 

hallgató is. Az apartmanok ezen az utcán osztott 

szobásak, egy lakáson belül több szoba van, 

körülbelül 5, egy közös konyhával és két-két közös 

fürdővel és mosdóval. 

 

Nevezetességek! 



 

Van egy nagyon érdekes helye 

Bielefeldnek, az úgynevezett 

„Kunsthalle”. Ebben a csarnokban 

kiállításokat tartottak különböző 

művészek alkotásairól. Ebben a 

csarnokban találkoztam a magyar 

művésznő, Mauer Dóra 

alkotásaival. Érdemes megtekinteni 

őket, fantasztikusak. 

 

Tanulmányok! 

Követelményeket tekintve kicsit szigorú az egyetem és a tanárok, de abszolút teljesíthető és 

mindenki segítőkész. Amire viszont érdemes lehet figyelni az az, hogy a meghirdetett 

tantárgyak és a követelményeik csak arra vonatkoznak, hogy a tantárgyat elvégezd. Ha szeretnél 

külön jegyet kapni vagy szükséged van rá az ERASMUS miatt, akkor érdemes jelezned az 

elején a tanárnak és megbeszélni vele, hogy mit kér ráadásképp. 

 

Diákélet 

 

A diákélet szempontjából több 

lehetőség is van a kikapcsolódásra. 

Ha inkább a városban szereted 

tölteni az időd, akkor a Bielefeld 

szívében található villamos 

megállónál (Jahnplatz) érdemes 

leszállnod. Ez a 4-es számú, piros 

villamos vonalán található. Itt több 

kocsma, pub, beülős hely, étterem 

található és viszonylag jó áron is 

vannak. Egyik ilyen hely közülük a 

„Gegenüber” nevezetű kocsma. 

Annak, aki inkább otthon maradós 

típus, de mégis társaságra vágyik, 

akkor az Universitätsstraße-n található apartmanokat keresse. Nyáron jó időben általában a 

hallgató a tetőteraszon (Dachterasse) töltik az idejüket mind nappal, de leginkább esténkén. Aki 

utazna inkább, annak rengeteg lehetősége van és a legjobb, hogy ha Észak-Rajna Vesztfálián 

belül marad, akkor az ingyenes félévig tartó bérlet miatt nem kell fizetnie. Köln, Berlin 

körülbelül 3 óra távolságban van vonattal, de érdemes még megnézni Bonn-t is. 

 



Összességében megéri eltölteni itt egy huzamosabb időt, sok emberrel lehet megismerkedni, a 

város nem túl kicsi, mindent meg lehet találni benne, éttermek, nagyobb boltok, kávézók, 

piacok, állatpark, parkok. Jól éreztem magam ezen a helyen és a német nyelvtudásod mellett az 

angolt is fejlesztheted, ha esetleg az az elsődleges célod, de Németország is érdekel. Szinte 

mindenki beszéli az angolt és válaszolnak is neked kedvesen. ☺ 


